

Vyhlášení programů v rámci celoživotního vzdělávání na Ekonomicko-správní fakultě MU

Ekonomicko-správní fakulta MU nabízí v rámci celoživotního vzdělávání a v souladu s § 60 zákona č. 111/1998 Sb. o vysokých školách širokou škálu vzdělávacích aktivit vhodných pro dlouhodobé profesní vzdělávání zaměstnanců soukromých i veřejných organizací, zaměstnavatelů, podnikatelů a dalších zainteresovaných osob.

Vzdělávání probíhá po semestrech, které jsou vymezeny harmonogramem akademického roku. Účastník vzdělávání je povinen respektovat vnitřní předpisy univerzity a fakulty, která daný program zaštiťuje.

Název programu: Odborné kurzy

Standardní délka vzdělávání: 1 semestr

Stupeň a forma vzdělávání: celoživotní vzdělávání – tematické vzdělávání

Termín zahájení: 2022

Předpokládaný počet přijatých účastníků: dle kapacity jednotlivých kurzů

Charakteristika programu:

V nabídce programu celoživotního vzdělávání se nachází kurzy z oblasti účetnictví, daní, managementu, projektového řízení, práva, data miningu, práce s tabulkovými procesory a dalšími softwarovými nástroji pro analýzu dat a právních informací a také široká škála jazykových kurzů. Na závěr každého kurzu bude jeho účastníkům vydáno osvědčení o jeho absolvování.

Aktuální seznam jednotlivých kurzů je zveřejněn v Obchodním centru Masarykovy univerzity.


Požadované předpoklady uchazeče a způsob přijetí do vzdělávacího programu: Ukončené středoškolské vzdělání a zaplacení kurzu dle platné cenové nabídky.

Cena: Cena jednotlivých kurzů je uveřejněna v Obchodním centru Masarykovy univerzity.

Vzdělávací plán, formy a metody výuky, pravidla pro hodnocení, způsob ukončení:

Informace budou uvedeny u jednotlivých kurzů zveřejněných v Obchodním centru Masarykovy univerzity.

V Brně dne 18.7.2022



prof. Mgr. Jiří Špalek, Ph.D.

děkan

Masarykova univerzita, Ekonomicko-správní fakulta

Lipová 507/41a, 602 00 Brno, Česká republika

T: +420 549 49 1710, E: info@econ.muni.cz, www.econ.muni.cz

Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224

V odpovědi, prosím, uvádějte naše číslo jednací.